

## Bestuursvergadering Probus Rond de Venen d.d. 03-04-2024

Aanwezig:

Klaas Norel (voorzitter)

Robert Hesselman (secretaris)

Henk van Lonkhuyzen (adjunct secretaris)

Herman Arends (penningmeester)

Het bestuur van Probus Rond de Venen kwam op 3 april 2024 samen ten huize van Robert Hesselman. Volgende punten werden besproken:

### 1) Rechtszekerheid Probusclub Rond de Venen

Ter vergadering waren wij van mening dat Probus Rond de Venen een eigen club is, i.e. géén verlengstuk van Probus Nederland. Wij zijn immers niet meer dan een club met lidmaatschappen en een website. Wij hebben geen mensen in dienst. Daarom neigden wij ter vergadering naar een vereniging met beperkte rechtsbevoegdheid. Dit betekent dat een zg. 'ultimate beneficial owner' (UBO) verklaring (uiteindelijk belanghebbende verklaring) niet nodig is.

Aansluitend op de vergadering geeft Klaas aan dat hij na raadpleging van het Probus informatie boekje (zie onze website onder "Organisatie/Documenten") vindt dat een vereniging met volledige rechtsbevoegdheid toch beter past. Dit om risico's voor individuele bestuurders te beperken/vermijden. Het afsluiten van een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering (AVB) lijkt verstandig. Aansluitend op de vergadering meldt Herman dat sinds september vorig jaar verenigingen verplicht zijn om zich als Pseudo-UBO plichtige te registreren. Dit zou eenvoudig en goedkoop digitaal via de KvK gedaan kunnen worden.

Kortom: het is niet helemaal duidelijk wat wij moeten doen.

Robert zal daarom nadere juridische informatie opvragen bij onze huis-notaris.

Klaas Norel zal kijken naar de AVB verzekering.

Wordt vervolgd.....

### 2) Excursies

Het bestuur stelt voor om

- 1x per jaar een excursie op de reguliere donderdag te organiseren,
- een eventuele 2<sup>de</sup> (en volgende) excursie op een andere dag dan de reguliere donderdag te organiseren (door de evenementencommissie nader in te vullen),
- in 2025 een excursie in het kader van 80 jaar bevrijding te organiseren.

### 3) Nieuwjaarbijeenkomst

Het bestuur ondersteunt het voorstel van de evenementencommissie om de nieuwjaarbijeenkomst van 09-01-2025 te houden bij het Flower Art Museum in Aalsmeer. Nadere informatie volgt.

#### 4) CV's en reactie op voorstel/pleidooi van Henk Dubbeldam

Henk Dubbeldam wil CV's alleen als papieren documenten in het Probus archief laten bewaren. Het bestuur vindt opslag in papieren vorm niet wenselijk en stelt zich op het standpunt om de CV's op de website achter de beveiliging te plaatsen.

Het bestuur is van mening dat de leden zelf de inhoud van hun CV bepalen. Het adagium is: Wat je niet openbaar wilt maken moet je niet in jouw CV zetten!

Jan Montsma & Rob Blans proberen het huidige beveiligingslek (NB: alleen van toepassing voor de ledenberichten!) zo snel mogelijk te dichten, en zo alle informatie achter de beveiliging te plaatsen.

#### 5) Aspirant lid Wim Schipper

Klaas Norel neemt contact op met Wim Schipper en zal hem vragen of hij lid wil worden.

De installatie van Wim kan op 18 april plaatsvinden.

Henk van Lonkhuyzen neemt op 18 april een speldje mee.

#### 6) 2<sup>de</sup> drankje 18 april 2024

In april zijn Job Dienske, Piet Voorwinden en Loek Kampinga jarig.

Klaas Norel neemt contact met hen op i.v.m. de traktatie bij de komende bijeenkomst.

#### 7) Overige punten

Henk van Lonkhuyzen merkt op dat de zaal van SeT Residence toch wat te klein lijkt te zijn als alle leden aanwezig zijn. Wellicht is overleg met SeT Residence nodig om te bezien wat hieraan gedaan kan worden.

Klaas heeft inmiddels een gesprek met SeT gehad. De dames van SeT herkennen ons probleem en overleggen met Ellen. Het biljart verwijderen is lastig maar wellicht dat er wat andere spullen meer aan de kant gezet kunnen worden. Er wordt vóór donderdag 18 april naar gekeken.

Henk van Lonkhuyzen, adjunct secretaris

16-04-2024